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1.(20%) Barn rennur a sleda ur kyrrstéou nidur 25 m langa snjébrekku sem er i 12 metra haed.
Massi barns og sleda er 42 kg. A leidinni nidur er jafn stér nuningskraftur 140 N.
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a) (5%) Hve mikil er stéduorkan efst i brekkunni? Ty o Frin = TrON
h=tzm 0

U = m'cj-h = L\zks'%z\%&'lz " . .
U =439 7

b) (5%) Hve mikil orka breyttist i varmaorku (nuning) & nidurleidinni?
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C) (5%) Hver er hradi barnsins nedst i brekkunni?
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d) (5%) Hve marga metra rennur sledinn med barninu a sléttu snjoyfirbordi eftir ad brekku lykur?
Afram er naningskraftur 140 N.
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2. (10%) Hve mikid afl parf til pess ad lyfta 30 kg 166i beint upp fra golfi upp i 120 cm haed a ']
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3. (10%) Vagn/D(sem vegur 1 tonn er a hradanum 90 km/h og rekst beint framan a
kyrrsteeGan vagn og festist vi® hann. Augnablik eftir arekstur er hradi vagnanna
18 km/h. EkKki skal gert rad fyrir niningi. Hver er massi kyrrstaeda vagnsins?
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4. (10%) Hvad veldur 90 kg massi miklum prystingi ef hann hvilir & 15 cm? faeti?
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5. (10%) Hver er vokvaprystingur @ 2 m dypi i 4°C heitu vatni?
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6. (10%) | gaskut er hiti 20°C og prystingur 1,2:10° Pa. NG er gasid hitad upp i 60°C an
bess ad rimmal kutsins breytist. Hve har verdur prystingurinn?

\/I:\/'L P\‘\!\ — .__P_Z_:_\_/__’é_“
T": 20°C + 23 205 T, T
) N ~
e O A
Py= o’ T T
T, = 60°+273, 15k )
- | = |2.10°R .23} Kk o
= 3 ISk - *qusk - R462734 R

v, 7 N
’ ~ AL kP




7. (10%) | heitum potti er 1 tonn af 40°C heitu vatni. Vatnid kélnar niéur i 37°C. >
Edlisvarmi vatns er ¢ = 4,18 kJ/kg°C. Hve mikil orka i kWh fér ar vatninu? Q
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8. (10%) Hve mikla orku parf til pess ad hita 2,0 kg af -5°C kdldum is par til hann verdur

ad 40°C heitu vatni?
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9. (10%) Hvert er lokahitastig ef 500 mi af 5°C heitu vatni er blandad vié 300 ml af 100°C heitu
vatni i varmaeinangrandi ilati med hverfandi varmarymd?
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